

DE DORPSSCHOOL MR-NOTULEN 22-01-2024		B = bijlage, S = bespreken, K= ter kennisgeving, BE= Besluitvorming I = instemmen, A = advies		MR-VERSLAG vastgesteld: 11 – 03 – 2024
tijd	onderwerp	door		Actie door / afspraken / vaststelling
19.30	Welkom, speciaal aan Dirkje	VZ		Dirkje is het nieuwe lid van de MR vanuit de oudergeleding. Een nieuwe voorzitter is (nog) niet gekozen.
	Actielijst	VZ		Punt toevoegen: voorzitterschap
	Begroting 2024	D	A	Hoe is verhouding tussen de beschikbare gelden en de begroting (rondrekening)? Waar kunnen we dit inzien? Er wordt navraag gedaan aan of Ronald aan kan sluiten (online) bij een vergadering om meer toelichting te geven.
	Stand van zaken schoolplan	D		Manon S. heeft meer toelichting gegeven over de ontwikkeling van het team t.a.v. het schoolplan. Met zicht op het (vernieuwd) rapport: er wordt een informatieavond georganiseerd voor ouders om meer toelichting te geven en vragen van ouders te beantwoorden.
	Analyse en acties n.a.v. afgenomen leerlingenquete	D		De leerlingenquête is besproken binnen de (boven)bouw. Samen met de leerlingen is het gesprek aangegaan en zijn er actiepunten gevormd om hieraan te werken.

				<p>Binnen de school: weten de leerlingen wie de vertrouwenspersonen zijn? Voorstel om deze personen een rondje langs de lokalen te laten maken.</p> <p>Er is benadrukt dat vooral de leerling(en) die minder scoren goed in beeld worden gebracht. Houd de nadruk op kwalitatief toetsen.</p>
	MR reglement bekijken (up to date?)	VZ	B	Het document is verouderd en dient aangepast te worden. Dit gaat gebeuren door zowel de personele- als de oudergeleding van de MR.
	<p>- Info GMR (notulen) LET OP 15-10-2024 en 12-11-2024</p> <p>- Info Leerkrachten /Team</p> <p>- Parro/communicatie</p> <p>- Rondvraag</p>	VZ		<p>De nieuwe datum voor de scholing van de (G)MR is definitief op 12 november '24.</p> <p>15 oktober '24 is de 'Kick-Off' voor de (nieuwe) (G)MR-leden binnen Zinder.</p> <p>Anouk J. gaat vanaf 05 februari de instroomgroep op zich nemen.</p> <p>Plien de H. gaat haar stage (LIO) vervolgen in dezelfde groep.</p> <p>Oudercommunicatie wordt als steeds prettiger ervaren.</p> <p>> het zou fijn zijn als ouders meer worden meegenomen in de jaarkalender. Met name wanneer ouder(s)</p>

				mogen kijken in de groep van hun kind.
	Voorzitter		allen	Binnen de MR is er een voorlopige, nieuwe voorzitter gekozen (periode van een halfjaar): Dirkje J.

Wie	Actie
Allen	Als er een nieuw lid is inventariseren of er behoefte is aan een cursus (er zijn mogelijkheden om dit via de GMR te organiseren) LET OP 12-11-2024
Personeel	Dirkje toegang geven tot de online-omgeving van de MR (Teams, Sharepoint, etc.)
Erik	Vraag rondom vervangingsgeld stellen aan Patricia.
Thom	Doorsturen notulen van afgelopen bijeenkomsten naar Melvin voor op de website. Aanpassen informatie op de website omtrent de MR.
Manon S.	Ronald (stafbureau) vragen om aan te sluiten bij de volgende MR-vergadering.
Titia	Vragen aan de leerlingenraad wat de behoefte is van de leerlingen t.o.v. Rapportfolio. Hoe zou je dat thuis laten zien? En op welke manier zou je dat willen?
Dirk	Aanpassen Medezeggenschapsreglement waar nodig en doorsturen naar Thom.
Manon S.	Huisvesting: strooien (onderhoud) rondom de kerk. De ervaring is dat dit gebied erg glad en gevaarlijk kan zijn.
Manon S.	Pakt met de vertrouwenspersonen op dat er meer bekendheid aan gegeven wordt.